

Michal Prokop na Metronome Prague pokřtí nové album Ostraka

Praha, 13. 3. 2025 – Zásadní osobnost tuzemské scény, zpěvák a hudebník Michal Prokop ve čtvrtek 19. června na Metronome Prague pokřtí nové album Ostraka. Koncert Michala Prokopa & Framus Five se stane pomyslným „zlatým hřebem“ dne, který bude na Metronome patřit rockovým ikonám. „S Michalem spolupracujeme od jeho comebacku s albem Poprvé a naposledy. Naše cesty se tak protínají už dvacet let. Metronome Prague jsme rozjeli zhruba před deseti lety, ale až letos vše nazrálo, takže s koncertním křtem nového alba a s novými skladbami vystoupí Michal na jedné ze scén Metronome Prague poprvé. Bude to velké a určitě to nebude naposledy,“ říká s úsměvem David Gaydečka, organizátor festivalu.

Na večer rockových legend lze zakoupit jednodenní vstupenku. K dostání jsou také třídenní, díky nimž si budete moci poslechnout i interprety jako je Alanis Morissette, Rufus Miller, britská skupina The Streets, ale i další české umělce, mezi něž patří Aneta Langerová či Klára Vytisková. **Třídenní i jednodenní vstupenky na Metronome Prague 2025 jsou v prodeji na <https://www.metronome.cz/cs/vstupenky-5>**

Album **Ostraka** vyjde 25. dubna na 2LP, CD i digitálně a **Michal Prokop & Framus Five** jej následně představí na **Ostraka Tour**, které odstartuje 28. dubna v brněnském Sonu. Album má celkem dvanáct nových písní oscilujících od bluesového písničkářství s foukací harmonikou přes hutnou jižanskou kytarovku až po drama s varhanami páně Hammonda. To vše s neodmyslitelnými houslemi a dechy a k tomu ještě speciálním závěrečným bonusem v podobě překvapivé úpravy songu Jiřího Suchého a Jiřího Šlitra Na shledanou.

Vydání alba právě v těchto dnech předznamenává v pořadí druhá singlová ochutnávka. Tentokrát jde o titulní skladbu, jejíž vizuální podoby se zhostil Michal Skořepa. „*Text Michala Bulíře patří k těm, u kterých občas nějakou dobu řeším, jestli si vůbec můžu dovolit něco takového zpívat. A taky tuším, že pokud jo, měl by to zhudebnit někdo jiný než já. Chvilí jsem se rozmýšlel, jestli do toho půjdu, dal jsem ten text Andymu a čekal. Když jsem pak slyšel jeho demáč, zkusil jsem si to do něj nazpívat, všechny pochybnosti mě opustily. Věděl jsem, že to je právě to, na co čekám!*“ říká **Michal Prokop** k titulní skladbě albové novinky.

K samotnému **videoklipu**, který vznikl v únoru letošního roku ve Vršovické kulturní křižovatce Vzlet, pak člen Beatové síně slávy i Síně slávy Cen Anděl říká: „*Když jsem na podzim minulého roku oslovil Michala Skořepu, jestli by se zase neujal práce na klíčovém videoklipu nové desky, která se tehdy ještě nijak nejmenovala, dal jsem mu nějaké svoje tipy a on si vybral okamžitě tuhle pecku a hned mi ještě do telefonu začal popisovat námět na scénář. A když jsem slyšel, jak to Michal cítí, co všechno v tom vidí, bylo mi jasné, že album se nemůže jmenovat jinak než právě Ostraka.*“

O METRONOME PRAGUE

Metronome Prague je hudební a kulturní událost, která nabízí unikátní zážitky přímo v centru Prahy. Návštěvníci si zde užijí nejen mezinárodní a české hvězdy v hudebních a dalších uměleckých vystoupeních, ale také širokou škálu doprovodných programů, včetně výtvarných instalací, food marketů a mnoho dalšího. Pomyslnou korunu této metropolitní události dodává místo konání – **Výstaviště Praha** a kouzlo prvních letních dnů. Metronome Prague 2025 se koná **19. až 21. června**. Mezi již oznámenými interprety jsou legendární Alanis Morissette, která letos slaví 30 let od vydání hitu Ironic, famózní britský zpěvák Rag'n'Bone Man, držitel Brit Awards, BBC Music Awards a dalších prestižních ocenění, londýnský rocker Rufus Miller, kterého proslavila spolupráce se Stingem, a také české hvězdy Aneta Langerová, Bára Poláková a Klára Vytisková. Skvělou show slibují i vystoupení

rakouského indie dua peach tinted, Sary James, The Streets s rapperem Mikem Skinnerem či estonského fenoménu Tommyho Cashe. Jména dalších umělců jsou oznamována postupně.

Online prodej vstupenek běží na webu www.metronome.cz

Mediální servis:

2media.cz, s.r.o.

www.2media.cz

www.facebook.com/2media.cz

www.instagram.com/2media.cz